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Estimado cliente:

Queremos darle las gracias por haber elegido uno de nuestros productos. El
producto que usted ha adquirido, es algo de gran valor, por ello le invitamos a
leer detenidamente este pequefio manual, para sacar el maximo partido al
aparato.

Dear customer:

We would like to thank you for choosing one of our products. The product
you have just purchased is highly valuable and this is why we kindly invite you
to read carefully this brief manual so as you can make the most of your
equipment.

Estimado Cliente:

Queremos agradecer por ter elegido um dos nossos produtos. O produto
adquirido € de grande valor, pelo que solicitamos a leitura atenta deste
manual, por modo a poder obter o méaximo rendimento do seu produto.

Cher client:

Nous voulons vous remercier d’avoir choisi un de nos produits. Le produit que
vous avez acquis est de grande valeur; par conséquent, nous vous invitons a
lire attentivement ce petit manuel pour tirer le meilleur parti a 'appareil.

Gentilissimo cliente:

Vogliamo ringraziarla per avere scelto uno dei nostri prodotti. Il prodotto che
lei ha acquistato € di grande valore; percio, la invitamo a leggere
attentamente questo picolo manuale al fine di ottenere il massimo dal suo
apparecchio.

Avyomnté merdrn,

Ba BéLape Vo GOG EVYOPLOTHCOVIE TOV SAEEATE €Vl OO TOL TPOTOVTOL LLOG.
H ocvokeun mov amoktioate, dwbétel peydreg dvuvatodTnTeg, YU AT GOG
KaAoVHE Vo dafdoete TPooeEYTIKA aVTO TO WKPO €YYEWPId0 €161 MOTE Vo
pmopeite va Tig 0ELOTOMCETE GTO EMAKPO.
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ADVERTENCIAS GENERALES / GENERAL WARNINGS / ADVERTENCIAS
GERAIS / AVERTISSEMENTS GENERAUX /| AVVERTENZE GENERALI

T'ENIKEY [TPOEIAONIOIHYEIX

La instalacion de la chimenea se tiene que realizar conforme a las reglamentaciones
locales, incluidas las que hagan referencia a normas nacionales o europeas.

Nuestra responsabilidad se limita al suministro del aparato. Su instalacion se debe
realizar conforme a los procedimientos previstos para este tipo de aparatos, segun las
prescripciones detalladas en estas instrucciones y las reglas de la profesion. La
responsabilidad del conjunto de la instalacion, recaera sobre los instaladores o en su
caso sobre la empresa instaladora, en ambos casos deben ser cualificados y de
reconocido prestigio.

jiilMPORTANTEI!I: Este producto incluye un bote de spray en el interior de la camara de
combustion u horno (en su caso), que debe ser extraido antes de la puesta en
funcionamiento del mismo.

The installation of the stove must be done according to the local regulations,
including those referred to the national or European rules.

Our responsibility is limited to the supply of the equipment. The installation
must be done according to the foreseen procedures for this type of
equipments, following the prescriptions detailed in these instructions, and the
rules established for this profession. The responsibility of the ensemble of the
installation will fall on the installation engineers or, if it proceeds, on the
company in charge of the installation; however, in both cases they must be
qualified and renowned personnel.

IMPORTANT! This product includes a spray tin inside the combustion chamber
or oven (where applicable) that needs to be removed before starting up the
equipment.

A instalacdo da salamandra deve-se realizar sequndo as regulamentacoes locars,
incluidas e de acordo com as normas europeias € nNacionars.

A nossa responsabilidade limita-se ao fornecimerito do produto. A sua instalacgo deve-
se realizar conforme os procedimeritos previstos para este tpo de produtos, sequndo as
prescricées detalhadas nas instrugoes e regras de boa pratica. Os instaladores deverdo
ser qualificados e trabalhardo por conta de empresas adequadas que assumam toda a
responsabllidade do conjunto da instalaggo.

jiilmportantelll: Este produto inclui uma lata de spray dentro da camara de combustao
ou no forno [se houver) que devem ser removidas antes da colocacao em operagao.

L'installation de la cheminée doit s'effectuer conformément aux
réglementations locales, y compris celles qui font référence a des normes
européennes ou nationals. Notre responsabilité se limite a la fourniture
d'appareil. Leur installation, ne doit se faire con formément aux
procédures prévues pour ce type d'appareils, selon les prescriptions
détaillées dans ces instructions et les regles de | a profession. Les
installateurs seront qualifies et travailleront au compte des enterprises
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adéquates, qui assument toute la responsabilité de 'ensemble de
l'installation.

IMPORTANT!: ce produit contien un spray a l'intériu  r de la chambre de
combustion ou un four (dans ce casle cas échéant), qui doit étre prélevé
avant la mise en oeuvre du méme.

La installazione della stufa si deve effetuare secondo le norme locali e
nazionali, inclusi tutti quelli che fanno riferimento alle norme nazionali ed
europee.

iIMPORTANTE!: Questo prodotto ha uno spray all'interno della camera di
combustione o forno (ove sia applicabile), che deve essere estratto prima del
funzionamento dell'apparecchio.

H eykatdotaon tng eotiag mpémet va yivel cOUQOVO LE TOVG TOTKOVG
KOVOVIGHOUS, cupumeptAapufavopuévous tovg eBvikovg 1 evpomOikovg
KOVOVIGLOUS TTOV OVOLPEPOVTAL.

H dum pog evbivn mepropiletar oty mapoyn TG CLGKELNG.

H gykatdotacn g wpénel va yivel odpoova pe 1ig -vmd npodnddeon-
OL00IKOGIES Y10 OUTOD TOV €I00VG OULOKEVES, HE TIC AEmMTOpMEPEiS
OTTOLTI|GELS IOV AVAQPEPOVTOL GTIG 001 YiES YPNONS KUl COUPMVO UE TOVG
EMOYYEAPATIKOVG KOVOVvES. Ov TgYVIKOL gyKaTaoTacng Oa mpémer va givar
EL0IKEVPEVOL Ko vo. ovvepyalovror pe gtoupeieg, mov 0o pmopovv va
avoiapovy v TAp1 £00VVY Y10 OAOKAN PN TV EYKOTAOTOON).
YHMANTIKO!!! Avté To mpoidv mepiéyel évo pmovkdil ompélt 670
£6MTEPIKO TOV BaAdpov kaveng (ot dikf 6ag mepintwon), To omoio
npémel va a@orpedel mpv v Evapén g Aertovpyiag Tov.

1. REGULACIONES REGULATIONS REGULACOES
REGULATIONS / REGOLAZIONI / PYOMIXEIX.

Para una perfecta regulacion de la combustion, el modelo varios tipos de
regulaciones. El funcionamiento es el que sigue.

This model has different air inlets which function as follows:

O modelo apresenta vdrias entradas de ar a camara. O seu funcionamento é o
seguinte

Pour une combustion optimale, le modéle comprend différentes entrées d’air
au foyer.Le fonctionnement est le suivant

Per una perfecta regolazione della combustione, il camino rapresenta tre
regolazione. Il funzionamento € il che segue:

lNo o tékeln pOBuion g kavong, 1o poviého dSwbételt dudpopa
puBuiotikd.. H Aettovpyio tovg meptypa@eTol mapoakiaTm.
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1.1_REGULACION DE AIRE PRIMARIO / PRIMARY AIR REGULATION /
REGUIACAO DO AR PRIMARIO / REGULATION DE L'AIR PRIMAIRE /
REGOLAZIONE D’ARIA PRIMARIA/ PYOMIZH TOY ITPOTEYONTA AEPA.
Situada en la parte inferior de la puerta, regula el paso del aire a traves del
cajon de la ceniza y la rejilla en direccion al combustible.. El aire primario es
necesario para el proceso de combustion.
El cajon de la ceniza se tiene que vaciar con regularidad, para que la ceniza no
pueda dificultar la entrada de aire primario para la combustion. A través del
aire primario también se mantiene vivo el fuego.

It is placed in the lower part of the door, and it allows regulating the air inlet
through the ash pan and the grate towards the fuel. The primary air is
necessary for the combustion process.

The ash pan needs to be emptied regularly so as to the ash cannot make
difficult the primary air inlet into the combustion chamber.

The primary air keeps the fire alive.

Situa-se na parte inferior da porta, que regula a passagem do ar atraves da
gaveta de cinzas e da grelha de cinzas até ao combustivel. O ar primério €
necessario para o processo da combustdo. Atraves do ar primério tambéem se
mantém vivo o fogo.

Située dans la partie inférieure de la porte, elle régle le passage de I'air vers
le combustible, a travers le tiroir a cendres et la grille. Cet air primaire est
nécessaire au processus de combustion. Le tiroir a cendres doit étre vidé
régulierement, afin que la cendre ne bloque pas l'entrée d’air primaire de
combustion. L'air primaire permet également de maintenir le feu allumé.

Situato sotto la porta, ci permette di regolare il passo dell'aria attraverso il
cassetto porta-cenere e la griglia in direzione al combustibile.

L'aria primaria & necessaria per il processo della combustione. Il cassetto porta-
cenere si deve svuotare con regolarita per evitare che il cenere non difficulti la
presa d'aria primaria per la combustione. Attraverso l'aria primaria si mantiene
il fuoco vivo.

TomoBetnpévn oto Kbt® pépog g moptag, puduilel v por| elcay®YNS TOL
a€pa LEGM TOL GLPTUPLOV TNG CTAYXTNG Kot THG OXAPag TPOG TNV Katevhuvon
mg Kavouns VAng .0 mpmtedov aépag ival YpNoog Yo TV Evapin oArd
Kot ylo TV dtadikacio g Kavong.

To ovptépt tov otoyTodoyeiov Bo mpémer vo adeldleTe TAYTIKA, DOTE 1
GTAYTN VO UMV Uopel va SUGKOAEWEL TNV €16000 TOV TPMTEVOVTO AEPC. TOV
ypewaleTal yio. v Kavorn. Mécm Tov mpmtedovia aépo eniong dtotnpeitat
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/.2 ENTRADA DE AIRE SECUNDARIO / SECUNDARY AIR INLET / ENTRADA
DE ARE SECUNDARIO , ENTREE DE L'AIR SECONDAIRE / PRESA
DARIA SECONDAFRIA / EIZATQI'H TOY AEYTEPEYONTA AEPA

Situada en la parte superior del interior de la puerta entre ésta y el cristal.
Favorece que el carbono incombusto pueda sufrir una postcombustion,
aumentando el rendimiento y asegurando la limpieza del cristal.

ENG Placed on the top of the door. It helps the unburned carbon to have a post-

combustion, increasing the performance and assuring the cleaning of the
glass.

POR  Situada na parte superior, por cima da porta. Esta entrada de ar, permite que
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o carbono incombustivel possa sofrer uma post — combustdo, aumentando o
rendimento e asseqgurando a limpeza do vidro.

Située au dessus de la porte. Elle favorise la postcombustion du carbone non
embrasé, augmentant le rendement et assurant la propreté relative de la vitre.

Situata nella parte superiore della porta. Favorisce che il carbonio incombusto
abbia una post-combustione, aumentando il rendimento e assicurando Ia
pulizia del vetro.

Bpioketal oty moveo ecmteptkn TAEVPA TG TOPTOG HETOED OLTOV KOl TOL
YVoAoV. XpnoyledeL oTNV HETAKOVGT TOV KOVGAEPIMY TOL EVOEYOUEVOG VOl
MEPLEYOVY  AKOWOTH VAN, OLEAVOVTOS TNV OMOTEAEGULOTIKOTNTO KOl TNV
amodoon kat dStucarifovtag v kabapiotnta tov Tlapov.
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COLOCACION  / SUSTITUCION DE  ELEMENTOS /
ARRANGEMENT AND ELEMENTS REPLACEMENT /
COLOCACAO SUBSTITUICAO _DOS _ELEMENTOS
REMPLACEMENT DES ELEMENTS / COLLOCAZIONE
/SUSTITUZIONE DI ELEMENTI / TOHO®ETHXH TON
EZAPTHMATOQN

2.1 HORNO

Situado en la parte superior de estufa posee una camara de coccion
hermética. La base del horno es de ladrillo refractario (absorbe el calor y lo
irradia poco a poco). El calentamiento se produce por el paso del humo por
los laterales y superior del horno. En el techo incluye un tubo que conecta
con la salida de humos a fin de evacuar los gases de coccidon, que genera el
asado.

Para su limpieza cabe resaltar el especial cuidado que se debe tener, puesto
que productos agresivos se comen la pintura y demasiada agua puede acabar
oxidandolo.

El horno posee lo siguientes componentes:

- Termdmetro: Marca la temperatura de coccion del horno. Para su
instalacion procederemos como sigue. (fotos 1-2)

- Bandeja. Realizada en acero inoxidable. Regulable en dos alturas en
funcion de la ranura de la guia lateral que usemos. Para evitar el
deterioro de la misma es aconsejable sacarla cuando no este en uso.

- Ladrillos refractarios. Colocados en la base del horno, su funcion es
absorver el calor e irradiarlo poco a poco.

2.1 OVEN
It is situated in the upper part of the stove and it has a hermetic cooking
chamber. The base of the oven is made of firebrick, which absorbs the heat
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and radiates it little by little. The heating is produced thanks to the path of the
smoke through the side and upper part of the oven.

There is a pipe on the top ceiling of the oven which connects with the
exhaust stack whose function is to evacuate the cooking gas generated
during the roasting.

Regarding the cleaning, it is important to highlight that it is not advisable to
use abrasive products because they damage the paint; besides, too much
water could produce rust. The oven has the following parts:

- Thermometer: It shows the oven cooking temperature. To install the
thermometer, please proceed as indicate in pictures 1-2.

- Tray: They are made of stainless steel. It is possible to adjust them in
different heights depending on the side guide slot we use. It is advisable
to remove the trays when they are not in use in order to avoid any
damages.

- Firebricks: They are placed in the base of the oven and their function is to
absorb the heat and radiate it little by little.

2.1 FORNO

Situado na parte superior da salamandra possui uma camara de coc¢ao

hermética. A base do forno ¢ de tijolo refractario (que absorve o calor e irradia

pouco a pouco). O aquecimento produz-se pela passagem de fumo nas partes
laterais e superiores do forno. No tecto incluem-se um tubo que conecta com

a saida de fumos a fim de evacuar os gases de coc¢ao gerados pelo assado.

Para a sua limpeza convém indicar o especial cuidado que se deve ter, com a

utilizacdo de produtos agressivos que danificam a pintura. A agua em demasia

pode oxidar o interior do forno. O forno € constituido pelos seguintes
componentes.

- Termoémetro: Marca a temperatura de coccao do forno. Para sua
instalacao procederemos como se indica. (fotos 1-2)

- Bandeja. Realizada em aco inox. Regulavel em duas alturas em funcdo da
ranhura da guia lateral que usarmos. Para evitar a sua deteoracao €
aconselhavel remove-la quando ndo estiver em uso

- Tijolos refractarios. Colocados na base do forno, a sua funcao é absorver
o calor e irradia-lo pouco a pouco

2.1 FOUR

Situé dans la partie supérieure du poéle, il posséde une chambre de cuisson
hermétique. La base du four est de la brique réfractaire et elle absorbe la
chaleur et l'irradie peu a peu. Le chauffage se produit par le pas de la fumée
par les latéraux et la partie supérieure du four.

Dans le toit du four nos apprécions un orifice; celui-ci connecte avec un petit
tube et sa fonction est d’évacuer les gaz de cuisson qui génére le roti.
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Pour sa propreté faut ressortir le soin spécial qui doit exister, puisque des
produits agressifs détériorent la peinture et trop d’eau peut finir par I'oxyder.
Le four a les composants suivants:

- Un thermometre: Il marquee la température de cuisson du four. Pour son
installation nous procéderons comme il suit. Voir des photos 1-2.

- Le plateau: Réalisée dans un acier inoxydable. Réglable dans deux
hauteurs en fonction de la rainure de la guide latérale que nous utilisons.
Pour éviter la détérioration de la méme il est conseillé de la tirer quand
elle ne sera pas dans un usage.

- Des brigues réfractaires: placés dans la base du four, sa fonction est
d’'absorber la chaleur et de l'irradier peu a peu.

2.1 FORNO

Situato nella parte superiore della stufa, ha una camera di cottura ermetica. La

basse del forno e fatta in mattone refrattario (assorbe il calore e lo irradia

gradualmente). Il riscaldamento si produce per il passo del fumo attraverso i

laterali e la parte superiore del forno.

Nel soffitto del forno apprezziamo un orifizio; questo connette con un picolo

tubo e la sua funzione € evacuare i gas di cottura prodotti dal arrosto.

Si deve fare speziale attenzione durante la sua pulizia, dato che I'utilizzo di

prodotti aggressivi deteriorano la vernice e troppa acqua puo ossidarlo.

Il forno ha le seguenti pezzi:

- Termometro : segna la temperatura di riscaldamento del forno. Per la sua
installazione faremo come mostrato in fotografie 1-2.

- Vassoio : fatto in acciaio inox. Sono regolabili in varie altezze a seconda
della fessura della guida laterale che utilizziamo. Al fine di evitare il
deterioramento dello stesso si consiglia toglierlo quando non ci sia in
uso.

- Mattoni refrattari: si trovano nella basse del forno e la sua funzione €
assorbire il calore e irradiarlo gradualmente.

2.100YPNOX

TomobeTnpévo 6T TAV® PEPOG TNG GOUTAG VITAPYEL £VOG EPUNTIKG KAELGTOS OdAapog
ymoipatog H Bdon tov povpvov givar amo mopdtovpro ( amoppopd tnv Lot Kot
mv axtwvoforel otadwakd). H 0éppavon tov povpvov yivetal pE TO TEPUCHD  TOVL
KomvoL e£MTEPIKA YOP® amd TO. TAUIVE TOVL TOLYDUOTO KOl 0O TO TAV® LEPOG TOV.
2TV ENOVO TAELPE EGMTEPIKE VILAPYEL £VOAG COAVAG TOL GLVIEETAL e TNV Eay@YN
TOV KOMVOL Y10 TV OOy®Y] TOV OTU®V oV SNUoVvP-youvToLl Katd TV Stépketa
oV Ynoiptatoc.

INa tov kaBapiopd Tov eovpvov Ba mpénet vo onpelmbel n edikn epovtida mov Oa
npénel v, divetor. H yprion Aébog mpoidviov (Srafpatikdv 1 tpuyinatoc) opfvovv
TO YPOUO EVD PEYOAT TOGOHTNTO VEPOV PTOPEL VoL TOV 0EEIODOEL.
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O @ovpvog dwbétet To Tapakdtm eEopThpoTa

- Oegpudpuetpo: Metpder v Oeppokpacio  ynoipatog tov eovpvov. [ v
€YKOTAoTOoN TOL akolovbode ta e&hg:

- Ivpétovfra TomoBetuéva otn Pdon Tov Povpvov, N Agrtovpyia Tovg givol vo
amoppoPovv Bepudmra Kot va Ty e£0mA®VOVY GTOSIOKA.

2.2 PARRILLA DE ASADQOS

La parrilla de asados es una accesorio, que incorpora de serie y que a fin de
evitar el deterioro de la misma es aconsejable extraerlla cuando no este en
uso.

2.2 ROASTING GRILL.
The roasting grill is an standard accessory. It is advisable to remove it
whenever it is not in use in order to avoid any damages.

2.2 GRELHA DE ASSADOS
A grelha de assados € um acessorio que se incorpora de serie. Quando ndo
estiver em utilizacao € aconselhado remove-la para evitar a sua deteoracao.

2.2 GRILLE DE CUISSON
La grille de cuisson est un accessoire de série. Pour éviter sa détérioration, il
est conseillé de la retirer quand elle n’est pas utilisée.

2.2 GRIGLIA.
La griglia € un accessorio che incorpora la stufa di serie. Al fine di evitare il
deterioramento della griglia, & consigliabile toglierla quando non stia in uso.

2.2¥XAPA

H oxdpa v ynta eivar éva a&ecovdp, mov vwdpyel EVEOUATOUEVO GTNV
gotia avmg g oepdc. IIpoxeyévov va anotpamel 1 ahdoiwon g eivon
KOADTEPO VO TNV AQPALPOVLE amd TOV OGAAIO 0TV dEV TNV YPTCULOTOLOVLLE.
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2.3 REGISTRO DE LIMPIEZA.

Con el uso y el paso del tiempo se pueden crear depositos de hollin en el
techo exterior del horno de coccion. Estos depdsitos pueden obstruir el tiro y
provocar mal funcionamiento del aparato, por lo que se deben eliminar al
menos 2-3 veces al ano (en funcion de uso). La limpieza se realiza mediante
un registro de limpieza que incorpora el aparato y que esta oculto bajo el
anagrama situado sobre la puerta del horno. Este anagrama se debe
destornillar y al quitarlo resultara un orificio por el que se puede acceder para
la limpieza.

2.3 CLEANING DEPOSIT

ENG As we use it and as time goes by, soot deposits can be created in the external

POR

FR

ceiling of the cooking oven. These deposits can block the draw and cause a
malfunction on the equipment, so it is advisable to remove them, at least, 2-3
times a year (depending on the use.)

We need to do this by using the built-in cleaning deposit, which is hidden
under the logo placed in the door of the oven. We have to unscrew it to see
the hole from where we can gain access to proceed with the cleaning.

2.3 REGISTRO DO LIMPEZA

Com o uso e ao longo do tempo pode criar depdsitos de fuligem no teto fora
aas estufas. Estes depdsitos podem bloguear o tiro e provocar, de modo que
deve eliminar pelo menos 2-3 vezes por ano (dependendo do uso). A limpeza
¢é feita atraves de uma limpeza do registro, que incorpora o dparelho e esta
escondido sob o logo acima da poria do forro. Este logotjpo deve ser soltar e
remover um buraco atraves do qual vocé pode acessar para a limpeza.

2.3 REGISTRE DE PROPRETE

Avec l'usage et le passage du temps des dépbts de suie peuvent étre créés
dans le toit extérieur du four de cuisson. Ces dépdts peuvent obstruer le coup
et provoquer un mauvais fonctionnement de I'appareil, par ce que 2-3 fois a
I'année doivent étre éliminées (en function de I'usage).

Il sera réalisé au moyen d’'un registre de propreté qui incorpore l'appareil et
qui est occulte sous l'anagramme située dans la porte du four. Cette
anagramme doit étre dévissée et, aprés I'avoir enlevé, un orifice résultera par
celui que I'on peut accéder pour faire la propreté.
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2.3 REGISTRO DI PULIZIA.

Con l'uso e il passo del tempo si possono creare depositi di fuliggine nel
soffitto esterno del forno di cottura. Questi depositi possono ostruire il tiraggio
e causare un malfunzionamento dell'apparecchio, e percid si devono
eliminare almeno 2-3 volte I'anno (a seconda dell’'uso).

Questo si fa tramite un resgistro di pulizia che ha I'apparecchio e che & occulto
sotto I'anagramma situato nella porta del forno. Questo anagramma si deve
svitare e quando si € tolto si vedra un buco per cui si puo accedere per fare la
pulizia.

2.3 OYPIAA KAGAPIEMOY

Me v ypfion ¢ eotiog kKot To TEPAcHO TOL Ypdvov eivar mOavov vo
dnpovpynfovv cuecopATONATH KOGANC-KOTVIAG OTV £EMTEPIKT TAELPA TOV ETAVOD
TUNUATOG TOV (POVPVOL YNGIHATOS. AVTd UTOPOVV Vo UTAOKAPOLV TO TEPAGHO TOV
KODGOEPIOV Kol VoL TPOKAAEGOVY KOKT AEITOVPYiO TNG GLGKELNG, YU aVTO Oo Tpémet
Vo apapovvToLl TovAdytotov 2-3 popég Tov xpdvo (avaloya v Agrtovpyia yprong
Ko TV TotdTNTO TOL YPNOLHOTOooVHEVOL EBAOV). H kabapidtnta yivetar péom puag
Bvpidog eniokeyng mov eivorl evoopotopévn oty gotio Kot PplokeTor Kpuppévn
KGT® omo o pHeTOAAKO Aoyotumo. Avtd Ppioketor akpdg endve and v mdpto
oV @ovpvov (BA. ®dto 7). Eefddvoviag to Aoydtumo Ko 0popdVTOG TO
omokoAdTTETOL €val Gvolypo omd To omoilo divetor mpoécPacm Yoo va yivet o
kabopiopdc.
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CARACTERISTICAS TECNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS /

CARACTERISTICAS TECNICAS CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES/ /CARATTERISTICHE TECNICHE / TEXNIKA
XAPAKTHPIXTIKA
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4 EXPLOSION / EXPLODED VIEW DRAWING / EXPLOSAO

10 kw
Potencia calorifica / Puissance nominale/ Nominal output
Rendimiento / Rendement / Efficiency / Rendimento 76 %
Emisiones CO (13% 02) / Taux de CO (13%02) / 0.25%
Emissions of CO (13%CO) / Emissfes CO (13% 02)
Temperatura de humos / T° fumées / Flue gas temperature 305°C
/ Temperatura de fumos
Conducto de humos / Conduit de fumées / Diameter of pipe @ 200 mm
/_Conduta de fumos
Carga combustible/ Charge Combustible recommandée / 3 Kg/h
Fuel consumption / Carga combustivel
Longitud maxima de lefia / Longueur maximale des blches 55 cm
Peso / Poids de I'appareil / Weigth / Peso 140
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DESCRIPCION

N /DESCRIPTION N DESCRIPCION /DESCRIPTION
Regulacion aire primario / Base horno/ Oven base/ Base forno
Primary air regulation / Base Four

1 ~ o 14
Regulagéo ar primario
Réglage air primaire
Cajon cenicero/ Ash tray/ Guias /guides / guias

2 Gaveta de cinzas / Bac a 15
cendres

3 Frontal / Frontal/ Frontal/ 16 Registro / Register/ Registro/Trappe
Facade
Cajonera / Ash tray base/ Base Cristal horno/ Oven glass / Vidro

4 para gaveta/Base bac a 17 forno
cendres Vitre four

5 Plano de fuego / Fire bottom / 18 Puerta horno / Oven door/ Porta do
Base de fogo/ Plan de feu forno/Porte four

Conductor aire secundario/
6 Rejilla/ Grill/ Grelha/Grille 19 Secondary air conductor/ Condutor
ar secundario/Conduit air secondaire
Base/ Base/ Base/Base 20 Cristal/Glass / Vidro/Vitre

8 Camara aire / Air chamber / 21 Puerta / Door /Porta da camara

Camara de ar/Chambre combustdo /Porte foyer
Termoémetro/ Thermometer /
9 Cuerpo / Body / Corpo/Foyer 22 Thermomatre

10 Camara aire / Air chamber / 23 Bandeja / Pan / Bandeja/Plat
Camara de ar/Chambre

1 Techo/ Top / 24 Ladrillo refractario / firebricks / tijolo
Telhado/Couverture refratario/Brique réfractaire

12 Salida humos / smoke exit / o5 Rejilla giratoria / Barbacue grill /
Saida de fumos/Sortie fumées grelha asados/Gril de barbecue

13 Techo horno / Oven top / 26 Maneta / Handle / Puxador/Poignée

telhado forno/Couverture four
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IMPORTANTE / IMPORTANT_/ IMPORTANTE_ / IMPORTANT/
IMPORTANTE / EZHMANTIKO

Este producto puede ser instalado cerca de las paredes de la habitacion
siempre y cuando las mismas cumplan los siguientes requisitos:
e Respetar una separacion de entorno a 5-10 cm a la pared
* Comprobar que la pared esta elaborada completamente en fabrica
de ladrillo, bloque de termoarcilla, hormigon , rasilla..etc y estar
revestidas por material susceptible de soportar alta temperatura.
Por tanto, para cualquier otro tipo de material (placa de yeso, madera, cristal
no vitroceramico...etc) el instalador debera prever un aislamiento suficiente o
dejar una distancia minima de seguridad a la pared de 80-100 cm. En este
ultimo caso también es obligatorio el uso de tubo aislado térmicamente.

This product can be installed next to the walls of the room, provided that they
meet the following requirements:
* Torespect a distance of about 5-10 cm. to the wall.
* To check that the wall is completely made of brick, fireproof brick
blocks, concrete, thin hollow brick, etc., and that they are covered by
a material susceptible to support high temperatures.
Therefore, in the event of the wall being made of any other material
(plasterboard, wood, non glass-ceramic, etc.) the installation engineer should
foresee an adequate isolation or leave a minimum security distance to the wall
of 80-100cm. In this case, it is compulsory to use thermal insulated pipe.

Este produto pode ser instalado proximo as paredes da sala, desde que
preencham os seguintes requisitos:
 Mantenha uma distancia de 5-10 cm em torno da parede
* Verifique se a parede € feita inteiramente em tijolo, termoarcilla bloco,
concreto, tijolos finos etc ... e ser objecto de materal capaz de suportar
altas temperaturas.
Por tanto, para qualquer outro tipo de material (placas de gesso,
madeira, vidro, ceramica ndo ... etc) o instalador deve fornecer isolamento
adequado ou deixe uma distancia minima de seguranca para a parede de 80-
100 cm. Neste Ultimo caso, foi necessaria a utilizagdo de tubulagdo de
isolamento.

Ce produit peut étre installés prés des murs d'une piéce a condition qu'ils
remplissent les conditions suivantes :
¢ Respecter une séparation d’environ 510 cm du mur
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e Vérifier que le mur est en briques, en bloc d’argile thermique, béton
. etc et est revétu d'un matériau susceptible de supporter une
température élevée

Par conséquent, pour n'importe quel autre type de matériau (plaque de platre,

bois, verre non en vitrocéramique ..... etc.), linstallateur devra prévoir une

isolation suffisante et laisser une distance minimale de sécurité entre

I'appareil et le mur de 80 a 100 cm. Dans ce dernier cas, il est également
obligatoire de prévoir un tubage thermiquement isolé.

Questo prodotto puo essere installato vicino alle pareti della stanza, sempre e
quando gli stessi soddisfanno le seguenti requisiti:
. Rispettare una distanza tra 5-10cm. alla parete.
e Controllare che la parete € completamente fatta in mattoni, blocchi
di termoargilla, calcestruzzo, mattoni sottili, ecc.,ed essere rivestita di
materiale suscettibile di sopportare alte temperature.
Percio, per qualsiasi altro tipo di materiale (cartongesso, legno, vetro non
vetroceramico, ecc.) l'installatore dovra prevedere un isolamento sufficente,
oppure lasciare una distanza minima di sicurezza alla parete di 80-100cm. In
questo ultimo caso € obbligatorio l'uso di condotto metallico isolato
termicamente.

Avtd 10 Tpoidv pmopel va eykatactadel KOVTd 6Tovg Tol}ovs evog dmpatiov
£QOCOV TANPOVVTOL TO, TOPUKAT:
*  Navndpyel o amdotoon mepitov 5-10 CMomd tov toiyo.
¢ No emoinBedoete OTL 0 TOY0G EIVOL KATACKEVAGUEVOS oAb TOVPAQ,
OeppomnAd, umetdév, Aemtd ToOPAO KTA KOl KOTO TPOTIUNOM
KOADULUEVOG aTd VAIKO 1KOVO VO AVTEXEL TNV VYNAY Beppokpacia.
o omowodnmote GrAhov tOHTO VAwOL (yoyooavida, EOro, Tlam Oyt
voOKEPAIKO  KTA) 0 gykataotdtng Oo mpémel vo mpoPfriyel o emapkn
povoon i va aenoel e omodotaon aceaieiog amd tov toiyo 80-100 cmZe
avtnv Vv Televtaio mepimtoon emiong elvorl LROXPEWTIK 1 YxPNON
BepLoLoVOTIKOD cOANVA 6T0 onielo emang e evaiohnTo LAKA.
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Para cualquier consulta, dirigirse al distribuidor donde fue adquirido.
Please, do not hesitate to contact your dealer for further information.
Por favor, ndo hesite em contactar o seu distribuidor para obter mais informacoes.
S'il vous plait, n’hésitez pas a contacter votre di  stributeur si vous avez des autres questions.
Per favore, non esitate a contattare il vostro distributore per altri informazioni.
NapakaAoUpE, pnv SICTACETE VA ENIKOIVWVNOETE PE TOV TPOUNOEUTH OGS YIA TEPICTOTEPEG MANPOPOPIES.
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